

# 全面落实“党政同责、一岗双责、失职追责” 中牟召开2019大气污染防治攻坚推进会

本报讯 8月13日,中牟县召开2019年大气污染防治攻坚工作推进会,传达郑州市2019年大气污染防治攻坚工作推进会议精神,动员全县上下克难攻坚、全力以赴,打赢大气污染防治攻坚战,潘开名、楚惠东、李延中、张书勤等县四个班子领导参加会议。

县长楚惠东总结中牟县上半年大气污染防治工作完成情况,安排下一步重点工作。楚惠东指出,2019年上半年,中牟县大气污染防治工作成绩显著,但仍存在对污染防治的重要性认识不足、对面临形势严峻性认识不足、工作能力和方式方法不足等问题,全县上下要以更高标准、更大力度、更严措施,坚决打好这场硬仗。

县委书记潘开名要求全县上下要正确认识形势,提高思想认识,充分认识到大气污染防治工作的重要性,树立以人民为中心的发展思想,正确认识环境保护和

经济发展的关系,在保护与发展中探索出一条双赢之路。要突出重点,强化工作措施,严格按照精准、精细、精确治污的要求,着重抓好扬尘污染治理、渣土运输车辆治理、机动车污染治理、“冬病夏治”以及工业企业深度治理等专项治理工作。

会上指出,大气污染防治是硬指标、硬任务、硬约束,必须严格落实责任,强化执行力,把书面的制度、方案变成实际的行动。各相关单位要加强领导,明确责任分工,严格落实各项管控工作;要突出重点,讲究工作方式方法,做到统筹兼顾;要量化考核,全面落实大气污染防治“党政同责、一岗双责、失职追责”的原则;要注重宣传,推进信息公开,加强舆论引导,扎实推进大气污染防治各项任务的落实,为人民群众创造良好的生活环境。

记者 张朝晖 通讯员 郭佳 张珂

## 新闻1+1

### 中牟县夜查 环境污染防治攻坚工作

本报讯 8月10日,县委常委、组织部长耿志国带队先后来到帝华宏府小区项目、东方领域项目、河南金铨塑业有限公司、豫兴大道2标、碧桂园中央公园项目现场,实地察看各建筑工地、企业环境污染防治措施落实情况。耿志国要求各相关部门要进一步增强紧迫感和责任感,突出问题导向,补齐工作短板,扎实推进环境污染防治攻坚工作;要进一步提高政治站位,加强督导和跟踪问效,持续保持对污染行为的高压态势;各企业、施工单位在保证工期的同时,要严格按照管控要求,做到文明施工,安全施工。

记者 张朝晖 通讯员 郑献永

### 中牟县督导2019年 续建学校建设工作

本报讯 8月14日,县长楚惠东带队开展2019年续建学校建设专项督导活动。楚惠东一行先后来到郭庄社区小学、朱博士社区中小学,实地察看项目施工进度。

楚惠东要求各相关建设单位,一要高度重视。各单位要密切配合,合理安排工期,加快施工进度,确保学校如期顺利投入使用。二要严格把关。加强对监理、施工等单位的监督管理,加强对施工人员的安全教育培训,保证施工质量和施工安全。三是要完善基础设施。加快学校道路规划建设,做好教学器材配置,为学生提供良好的就学环境。

记者 张朝晖 通讯员 张飞

## 党建在线

### 宣传要“更有力量、更有温度、更有味道” “网红书记”薛荣宣讲“做好党建促发展”

本报讯 8月14日,郑州市委候补委员、圆方集团党委书记薛荣来到中牟,为全县“党的创新理论万场宣讲进基层”宣讲骨干培训会做了一场精彩纷呈的报告。县委常委、宣传部长任大同主持报告会。

会上,薛荣以“坚定信仰感恩,不忘初心讲党课”为主题,从“幸福是奋斗出来的、党代表是拼搏出来的、网红薛书记是怎样炼成的”三个篇章为大家做报告。以

诙谐幽默的语言,生动活泼的形式,向大家宣讲了作为党的十九大代表的参会见闻及会议所学、所思、所想、所感、所悟。并同大家分享了个人感情历程及下岗创业的艰辛,倾情讲述了自己带领16名下岗工人继续创业,在党和政府的帮助下,成立党组织,逐渐发展壮大,走出了一条“以党建为引领,做好党建促发展”的圆方发展之路。

任大同说,“薛荣的党课精彩生动,接

地气、有正气、冒热气,给大家带来了思想上的洗礼、精神上的震撼,让我们真正感受到了党的力量!希望我们的党员干部理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题,将焕发出来的热情转化为攻坚克难、干事创业的动力。要让党的创新理论“飞入寻常百姓家”,让理论宣传普及更有力量、更有温度、更有味道”。

记者 张朝晖 通讯员 冉琦 文/图

### 中牟召开创建文明城市 工作周例会

本报讯 8月12日,中牟县召开创建文明城市工作周例会。会议集中观看县创文办近期督查暗访情况视频,各责任单位汇报问题整改落实和点位打造提升情况。会议强调:要强化责任意识,细化责任分工。各责任单位负责人要提高对创文工作重要性的认识,进一步明确责任人和完成时限,有计划地推进工作落实。要持之以恒,常态化开展创文工作。创文是项长期工作,重在保持,贵在坚持,各单位、各部门必须齐心协力、持续发力地将创文工作坚持下去。要全力以赴,做好创文最后冲刺。要进一步做好各项工作的再对照、再检查,确保工作没有疏漏、不留死角,圆满完成创建任务。

记者 张朝晖 通讯员 周刘保

### 中牟举办“我和我的祖国”微型党课比赛



本报讯 8月14日,中牟县举办“我和我的祖国”微型党课决赛。宣讲人结合自身工作实际,讲身边人、说身边事,用小故事诠释大道理,用小话题撬动大主题,讲好履职尽责,讲好追梦筑梦,讲好奋斗圆梦的故事,讲好中牟故事,讲好新时代故

事,比赛现场高潮不断,气氛热烈,场下的掌声不绝于耳。经过激烈角逐,县委党校、广电旅游局、教体局3个单位荣获一等奖。据悉,中牟县积极开展“我和我的祖国”微型党课宣讲活动,以实现“领导干部带头讲、党员模范亲自讲、人人都做

宣讲员”为目标,广泛宣传党的创新理论成果,打通党的理论宣讲最后一公里,在全县范围内掀起了微党课宣讲活动的高潮,截至目前活动已开展130余场,受众1.3万余人。

记者 张朝晖 通讯员 周世正 冉亚辉

### 中牟“推进法治信访” 集中宣传月启动

本报讯 8月13日,中牟县坚持“以人民为中心 推进法治信访”集中宣传月活动启动仪式在潘安公园举行。工作人员向过往群众免费发放各类信访宣传彩页1.2万份、宣传手提袋1000个、宣传扇1000个、口袋书2000本,宣传网上信访的相关流程及具体操作步骤,为群众答疑解惑,积极引导群众通过网上信访的方式表达诉求,旨在进一步增强全民依法信访意识,引导广大群众依法、理性、有序、文明信访,维护正常的信访秩序和信访人的合法权益。据悉,此次宣传月活动采取以县率乡、以点带面,集中启动后将在全县各级各部门信访接待场所持续开展。

记者 张朝晖 通讯员 李红亮